

# 102年「關懷生命護病護心」 護師節慶祝大會

文/護理部 李秋香 副主任  
游顯妹 副院長

5月7號下午5點，在神籟自韻的歌聲中，揭開了本院護師節慶祝大會之序幕，「南丁格爾是護士界的光…」這首恩光歌，也代表傳承護理先驅南丁格爾提倡之「護理是一種科學，也是照顧人生命的藝術。」的護理理念及精神，剎時整個空間亮起點點暖黃色的燭光及歌聲，而從燭光映照的臉上可以看出滿滿的感動，好一幅象徵傳承的畫面，代表傳承給我們更多的期許及祝福。

每年護師節周董事長及夫人總是不忘贈送所有護理同仁一盒甜蜜在心的巧克力禮盒，及護理主管一份精心自製的禮物，充滿著滿滿的感動，大家也都紛紛上傳到Facebook上，獲得其他醫院護理同仁羨慕的眼光，我的朋友更在上頭留言「董事長夫人及女兒的手工製作的情意，遠比所有名牌的禮物都值得。」

還有尼姬心靈樂團帶來精采的表演，讓大家可以獲得休憩，總院呂院長及同仁所跳的拉弓舞更帶來另一種才能之表現呢！

你想起來了嗎？想起在一剛開始的時

候，最初的熱情，最初的感動和最珍貴的執著—延續生命「愛」一直存在。「關懷生命護病護心」徵文及攝影比賽更觸動每人護理之初衷。而工作年資滿20年以上的資深同仁更是要為他們喝采，想想20年的黃金青春歲月，奉獻給中山及所有的病人，當然還有許多優良護理長、護理同仁及滿意度調查讚美3次以上，獲得此榮耀，所有人紛紛為他們喝采，現場也被一片花海所淹沒了。

當然最高潮的是大家最期望的摸彩活動，感謝所有醫療團隊之主管們贊助，除了有4包5000元大獎外，還有捷安特腳踏車等，恭喜所有幸運的同仁，當然沒有抽中的同仁，就如同游副院長所說：「此機率太低了，可以去買樂透」，如果真的有買樂透，也祝福您中大獎！沒抽到的同仁期待明年再來喔！

此次最特別的是在會場專闢有照相區，大家在2位可愛的南丁格爾的造型氣球下，不免駐足想與他們留下永恆之足跡，而花團錦簇的拱門更造就了許多歡樂的照片，就如

同周董事長所言：「好像在嫁女兒」，各長官及所有夥伴皆留下曼妙的倩影，也不忘給大家按個「讚」。

此次活動精采的落幕，感謝周董事長及夫人、校長、院長、黃副院長及所有長官的蒞臨，讓會場蓬蓽生輝，也謝謝所有幕後規劃的夥伴，包括場佈組、禮品組、點心組、活動組等，當然還有幕後總監—黃麗華督導及大力支持的游副院長，還有所有關心祝福我們的朋友們，在此一併感謝。期待明年見。等您喔！



圖一、董事長、院長與資深護理人員合照



圖二、阿母，我要騎抽中的腳踏車回家了！



圖三、護理人員於照相區留下倩影



圖四、護理人員合照